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AYXKHXEIX

1. Mw emyeipnon yvopilel 0Tt 1] ELAGTIKOTTA TPOCPOPAS KOL 1| EAUCTIKOTNTO
{ntnong tov wpoidvrog mov mapdayer givor 0,7 ko -1,85 avrictorya. Edv yiver n
v00gon 0Tl 01 KOUMOAES TPOSPOPas Kot CTnong eivor gvOvypoppeg Kol pe
0£00EVO OTL TIV TEPOVGO. YPOVIKY] GTLYUN 1| TIUT TOV TPOIO6VTOG €ivar 1 gvpo ko
N mopayopevn ko {nrodpevn moootnta (avd piqva) Tov mpoidvrog eivar 1400
TOVOL, VO EKTIUN 000V 01 KOUTOLES TPOGPOPAS Kol {iTnone.

2. Y& puo TAPOG OVTOYOVIOTIKY] 0yopd Ol KOUTOAES TPOSQOPAs Kol Citnong
givou:

Qs = 15000P, Qd = 90000 — 1500@

Intovvran: o. Ta peyédn wooppomiog T ayopdg (T W6opPoOTiaS Kol TOGOTNTA
wooppomniag), f. To €idog TS wW6oppomiog TG ayopds

v. Edv vrap&er pia. advénon 610 £1600MN0 TOV KOTOVOAOTOV KOl 1] VEQ KOPTOAN
tnong sivor: Qd’ = 120000— 15000P mowa Oa civan Ta véa peyédn weoppomiog
™G ayopdc;

0. Eav vmapler ko o Peitioon otnv tervoroyio mopay®yNs ®OOTE 1 Vi
Kopmoin tpoopopdg va givar: Qs = 30000 + 1500® mora. Oa givan Ta véa peyédn
160pPOTTiaG TG AYopds (6€ oLVVOVAGHO pE TNV vEa KapumvAn Ctnong);

3. 'Evog avTimpoocOTEVTIKOG KATUVOAOTIG damavd &va otabdgpd Tpnpo Tov
unviciov groodnpotos 1Tov ot I = 880 gvpd, ayopdalovrag pn owpki)
KOTOVOAOTIKG Y10 TIG OVAYKES TOL KOl €0KOTEPE gyyoplo (fot® X) Ko
gswoayopeva mpoiovra ((otm Y) pe avriotoryes Tipés PX = 10 gvpd ko Py = 12
gup®. H ovvaptnon ypnopndTnToS TOU GVIITPOCMOTEVTIKOD KATUVIA®TY] €ivorn
U(x,y) = xy*? . Zyrobvrau:

a. Ov To6OTNTES TOV EYYOPLOV KOl EIGAYOUEVAOV TPOIOVTMV 7TOL ayopdler o
KATOVOAOTIG £TGL DGTE VO PEYLGTOTOLEL T1] YPNGLUOTTA TOV.

B. Mg paon 1o mopondve va Tpoosdopiotel  kKopwOAn {iTnong Tov ayobov X
eav OempnOei o1 avtny ivon gvbeio.

4. H ovvaptnon mapaymyng pog emyeipnong sivor: Q =f(L, K) =L+2LK

0. XYEOA0TE TPELS LOOKUUTOAES TapayyNs Yo Q=1, Q=2, Q=3

B. H ovykekpiuévn cuvvaptnon mopoymyns oxkorovdei otabepés, aviovoes 1)
@0ivovoeg amodocelg KAMpakag, edv ot elopoés avénbdovv kata a>1;

5. H suvaptien mapayoyis mog emyeipnong civen: Q = f(L, K) = 2L*° K, Ou
TIEG TOV EIGPOAV gival W Kot 'y Tnv gpyacia (L) ko 10 keparoo (K)
avtiotoyyo. XN Bpayvypovia tepiodo Tapay®YNS TOV PEAETATAL 1] TOCOTNTA TOV
omacyolovpuevov kepaiaiov givar otabdepr) K=Ko. Zntovvral:

a. H Bpayvypovia covaptnon K66Tovg Tg emyeipnong

B. To oprokod k6oTOG

v. To oprokod Tpoidv ¢ epyaciog



0. [owég givan o1 amod06e1g KAipoKOS TOV aKkoAovOel N emyyeipnon;

6. L& Mo TMPOS AVTAYOVIGTIKI] 0yOpPd Ol 0YOPUIES KOUTVAES TPOGPOPAS KoL
{ntnong ovvaptioel Tng Tg (P) evog ovykekpipuévou mpoidvrog givan:

Kopmoln ayopaiog mpocopag: Q° = 2000+4P

Kopmoin ayopaiog Ctnong: Qd = 120066P

Mo OVTITPOCOTEVTIKI] EMYEIPNGN TOV OPUGTIPLOTOLEITAL OTY] CLYKEKPLUEN
ayopd £yel ouvapTnon cuvolkoD kéotovg: TC (q) = 1&12 + 20g +1000, é7ov g TO
eningdo mapaymyg TG enyeipnonc.

Zmrtodvton:

o. Ta peyédn woppomniog Tng ayopdc (Tyu) woopponiog, TOGOHTNTA LGOPPOTLNG)

B. To dproto enimedo mapayoyNS TNS EALEIPNONG

Kol vo arovin0ovy Ta potipota:

v. H emyeipnon apaypoartomorei kEpon 1 CNUIES Kol 1010 TO VYOG GVTAOV;

0) Mg Baon ta dgdopéva Tov TPOPANaTOS 1| EMLYEIPON TTPEMEL VA GUVEYIGEL 1] VO
oLaKoOyEL Bpayvypovia TNV TEPAYOYI] TOV CVYKEKPLREVOL TPOIOVTOS TGS

7. H ouvaptnon ocvuvoMKov KOGTOVS MLOG TANPOVS UVTOYMOVICTIKNG EMLYEIPNONS
oiveton améd ™ oyéon:

TC = q3 - 1212 + 600+130,eved T ovvolka TG é60da givar TR = 30,759
Zntovvran: a. To dproto emimedo mapaymyng g emyeipnong Kot va axavtndovv
TO, EPOTNNOTO:

B. H emygipnon npaypoaromorei képon M Inmuiéc Kal mowo To vVYog avtav; y. Me
Baon Ta dedopéva Tov TPOPIMRATOS 1| EMYEIPNON TPEMEL VO GUVEYIGEL 1] VO
oraxkéyerL Bpayvypovia TNV TEPAYOYI] TOV GLYKEKPIUEVOL TPOIOVTOG TNG;

8. Aivovtanr  Tip| oty omoia pua emvyeipnon SwwBéTeL TO TPOIOV OV TOPAYEL:
P=50-0,000%), 6ov P n Tyun kou g o BaBpog dpaotnplotTnTaeg Kot 1 GuvapTIon
OUVOMKOV KO6TOUG g 7pog TOo Pabpd odpastnprotnrog: TC=101250 +2
+O,002@2. H dvvoukomnro moapoaymyns eiver 10000 povades mpoidvroc.
ZnTovvTar: o) TO VEKPO 1] TO VEKPA GNUELX KOL TG AVTIGTOLYO ETITEDA TIRLAV, P) 0
BaOpog dpaoTNPLOTNTOS GTOV 000 1) EMYEIPN O NEYLGTOTOLEL TO OLKOVOUIKO TG
OmOTELECRO KOL TO VYOG TOV {nudv 1 KePO®v mov mpaypotomorei y) H
ehooTIKOTNTE  OfTNOoNG TOL  WPOIOVTOS TNG EMYEIPNONS O©TO  onpueio
LLEYLGTOTOIN GG TOV OLKOVOUIKOV TG OTOTELEGPATOG

9. Kdafe emyeipnon ond TIg oameplopictov  aplBpod  EMYEIPNCES 7OV
OpPUCTNPLOTOOVVTOL  OTIV  TOPOYOYY] &VOG TPOIOvVTOS of Mo TAPOS
OVTOYOVIGTIKY] 0yopd £xeL, ot Ppayvypovio tepiodo, o, GUVAPTN O GVVOAMKOD
koctovg (TC): TC = 16 + q2, omov g = o PaBpdg odpaoTNPOTNTUS TNG
emyegipnons. H ayopaia ocvvaptnon Otnong sivou: QY =24 —P, émov QY = (]
{ntovpevn moocotnte ko P = tyun). Na vwoloyrotodv ta peyédn wooppomiog g
ayopag, N TOGOTNTO TOV TPOIOGVTOS OV TTOPAYEL KAOe emyeipnon Kol 0 aprOpoc
TOV EMVYEPNCEOV OTNV AYopd, Aapfavopuévov vTroWn 0TL HOVOV 0L EMLYEIPTCELS
7oV €ival IKAVES Vo Tapdyovy yopic nuid Tapapévouy oty ayopda.



